
Erdélyi diákok az Öveges József  Fizikaverseny győri döntőjén 

Május 29 és 31. között zajlott Győrben a 36. Öveges József Kárpát-medencei 

Fizikaverseny, melynek a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium adott otthont,  amelyen három 

8. osztályos tanuló vehetett részt Erdélyből, akik a tanév folyamán az EMT és a JZSUK 

szervezésében előzetesen lebonyolított helyi, megyei és országos szakaszokat végigküzdve 

jutottak be a döntőbe. Az erdélyi csapatot Bőjte Mária, a kolozsvári Báthory István Elméleti 

Líceum tanára kísérte el. 

A háromnapos rendezvény első napján, a verseny ünnepélyes megnyitója után  

városnézésen vehettek részt a tanulók és kisérőik. Legérdekesebbnek talán a Jedlik Ányos 

kiállítás bizonyult, ahol megcsodálhatták Jedlik Ányos saját eszközeit, kéziratait, miközben 

megismerkedhettek  a múlt század fizikájának történetével. 

A verseny második napján a diákok két alkalommal mérhették össze tudásukat, 

először egy bemutatásra kerülő kísérlet megfigyelése, elemzése, egy gyakorlati mérés 

elvégzése, valamint számításos feladatok megoldása volt a tét. A verseny második felében 

gondolkodtató- és fizikatörténeti feladatokkal kellett megküzdeniük. 

A verseny fáradalmaiért a szervezők a diákokat a verseny után egy hajózással 

kárpótolták, valamint mindkét estét látványos kísérletek bemutatásával tették emlékezetessé 

(Härtlein Károly és Tóth Pál tanár urak kísérleti bemutatója, Fifikus Fizikus Furfangok – 

Mészáros Péter és Szutyányi Márk tanár urak bemutatója). Felemelő volt látni, hogy a 

csillagászati távcsövezés (Molnár Milán tanár úr vezette) iránt az érdeklődés a késői óra, 

valamint  az időjárási viszonyok ellenére is fokozott volt. 

 A vetélkedő harmadik napjára már csak az eredményhirdetés maradt. Az erdélyi 

diákok szép eredményekkel tértek haza. A székelykeresztúri Berde Mózes Unitárius 

Gimnázium tanulója, Demeter Koppány (felkészítő tanára Raffai Dalma) III. helyezést ért 

el, a kolozsvári János Zsigmond Unitárius Kollégium  diákja, Bartha Péter (felkészítő tanára 

Herczeg Ágnes) II. díjban részesült. Harmadik résztvevőnk, a kolozsvári Báthory István 

Elméleti Líceum diákja, Barna Roland ( felkészítő tanára Bőjte Mária) is szép eredményt ért 

el a versenyen. 

Gratulálunk a résztvevőknek és díjazottaknak egyaránt. 

 

Bőjte Mária 


